

Прошел районный турнир по мини-футболу среди мужских команд, посвященный Дню Кировской области и Всемирному Дню футбола



10 декабря в спортивном зале Мурыгинского спортивного комплекса за победу боролись 4 команды: команда Мурыгинского спортивного комплекса, пгт Юрья, пгт Мурыгино и ЗАТО Первомайский.

В финале за 3 место встречались команды пгт Мурыгино и ЗАТО Первомайский. Со счётом 10:2 победила команда мурыгинцев. Они и заняли 3 место.

За 1-2 место сразились команды пгт Юрьи и команда Мурыгинского спортивного комплекса.

В этой игре удача оказалась на стороне молодой команды спорткомплекса. В упорной борьбе они со счётом 5:4 переиграли команду юрьянцев и получили кубок и грамоту за 1 место. Команды, занявшие 2,3 места, награждены грамотами.

Лучшие игроки турнира:

Злобин Артём - пгт Мурыгино;  
Медведев Максим- Мурыгинский спортивный комплекс;  
Гострый Кирилл –пгт Юрья;  
Нешатаев Данил- ЗАТО Первомайский

Они награждены медалями и грамотами главы Юрьянского района.

Управление культуры и молодежной политики благодарит тренера – преподавателя  
МКУС «Мурыгинский спортивный комплекс», главного судью турнира Карабаня О.Г. за  
помощь в проведении турнира.